

История учреждения

21 марта 1897 года сельским сходом было выделено место для строительства часовни.

На средства Ф.Ф. Довжиковой 14 марта 1898 года был построен миссионерский Александро – Невский мужской монастырь с Малой Покровской церковью. 1 апреля 1923 года монастырь закрыли.

С 1924 - 1927 год работал Армавирский дом для беспризорных детей.

В 1941 году был создан дом инвалидов.

В 1972 году дом-инвалидов был переименован в Армавирский дом-интернат для престарелых и инвалидов.

С 1980 года дом-интернат перепрофилирован в психоневрологический интернат.

Психоневрологический интернат с 1997 года перепрофилирован в Государственное стационарное учреждение социального обслуживания системы социальной защиты населения Армавирский дом – интернат милосердия для престарелых и инвалидов.

В 1999 году произошла реорганизация двух интернатов. Государственное учреждение социального обслуживания системы социальной защиты населения Армавирский дом-интернат для престарелых и инвалидов было реорганизовано путем присоединения к нему государственного учреждения социального обслуживания системы социальной защиты населения Армавирский дом-интернат милосердия для престарелых и инвалидов

С 15 июня 2011 года наименование государственного учреждения социального обслуживания Краснодарского края «Армавирский дом-интернат для престарелых и инвалидов» изменено на государственное бюджетное учреждение социального обслуживания Краснодарского края «Армавирский дом-интернат для престарелых и инвалидов».

21 марта 2017 года ГБУ СО КК «Армавирский ДИПИ» отпраздновал свой 120-летний юбилей со дня закладки первого кирпича.